



HIDROELECTRICA

Nr. 141386/18.12.2019

Hidroelectrica S.A.

Societate administrată în sistem dualist
J40/7426/2000
RO 13267213
Capital social: 4.481.650.630 lei
Certificat ISO 9001/14001/OHSAS 18001
SRAC Nr. 325; Nr. 95; Nr. 250

Nota de fundamentare

catre Adunarea Generala Extraordinara a S.P.E.E.H. Hidroelectrica S.A.

I. Titlul notei: Prezentarea catre Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor SPEEH Hidroelectrica SA spre aprobare, a cererilor de sponsorizare propuse de catre Directorat si aprobate de catre Consiliul de Supraveghere

II. Tip nota

Aprobare	X
Avizare	
Informare	

III. Hotararea propusa: Aprobarea de catre Adunarea Generala a Actionarilor a sponsorizărilor, în sumele si conform informatiilor prezentate mai jos.

IV. Temeiul legal:

1. Art. 14 alin.(4) lit. e) privind competențele și atribuțiile Adunării Generale a Acționarilor din Actul Constitutiv al Hidroelectrica;
2. Politica Hidroelectrica privind donatiile si sponsorizarile;
3. Legea sponsorizarilor nr. 32/1994, cu modificarile si completarile ulterioare;

V.Continut: Supunem spre aprobare Adunarii Generale a Actionarilor sponsorizarea urmatoarelor proiecte, in sumele si conform informatiilor prezentate mai jos:

1. Spitalul Clinic de Urgență "Bagdasar-Arseni" cu suma de 4.500.000 lei

Spitalul Clinic de Urgență "Bagdasar-Arseni" este unicul centru de referință în neurochirurgie pediatrică, chirurgie spinală, neuro-anestezie și neuro-reabilitare din țară, în cadrul spitalului funcționând și singurul Compartiment de Radiochirurgie stereotactică Gamma-Knife din țară.

Misiunea spitalului este de a acorda îngrijiri de sănătate în concordanță cu cele mai avansate cunoștințe și practici medicale și totodată de a promova dezvoltarea cercetării științifice și de a asigura formarea de specialiști în domeniul medical.

Sponsorizarea ceruta este necesară pentru extinderea și modernizarea infrastructurii și extinderea domeniilor de activitate, suma solicitată fiind de 7,5 milioane lei.

2. Fundația Spitalului Clinic Central de Copii "Grigore Alexandrescu" București cu suma de 4500 euro

Fundația Spitalului Clinic Central de Copii "Grigore Alexandrescu" s-a înființat în anul 1992, scopul fundației fiind de natură filantropică, caritabilă, promovând protecția sănătății tuturor copiilor din România.

Fundația Spitalului Clinic Central de Copii "Grigore Alexandrescu" solicită o sponsorizare pentru îmbunătățirea calității vieții copiilor bolnavi aflați în evidența spitalului.

Un proiect aflat în derulare este "Salvează pianul copilăriei". Proiectul presupune o campanie de strângere de fonduri pentru recondiționarea pianului aflat în patrimoniul spitalului. Pianul este din anul 1960, marca Dussendorf și a fost donat de Fundația Rockefeller spitalului Caraiman, în onoarea prof. dr. George Emil Palade, intrând în patrimoniul SCUC "Grigore Alexandrescu", la desființarea acestuia.

Scopul acțiunii umanitare este de a reda pianul copiilor bolnavi din spital pentru organizarea de spectacole în beneficiul acestora, având în vedere faptul că terapia prin muzică are un rol important în vindecarea bolilor.

Lucrările de recondiționare a pianului au fost evaluate la suma de 4.500 euro.

3. Asociația Culturală "Vasile Pârvan" cu suma de 49.000 de lei

Asociația Culturală "Vasile Pârvan" și-a propus să aducă în actualitate memoria savantului Vasile Pârvan (1882-1927). Printre realizările sale se află descoperirea ruinelor cetății Histria (și a altor cetăți antice din țară), înființarea Accademiei di Romania din Italia, înființarea Universității Babeș Bolyai din Cluj, precum și zeci de volume scrise și articole.

Pentru cinstirea memoriei arheologului Vasile Pârvan va fi ridicat un monument reprezentativ (bust - bronz și soclu - marmură) în curtea școlii gimnaziale din satul natal. Suma necesară pentru acest proiect este de 49.000 de lei.

4. Asociația Viitorii Campioni cu suma de 90.000 de lei

Asociația Viitorii Campioni are ca obiectiv principal de activitate identificarea, sprijinirea tinerelor elite din domeniul cultural, sportiv și educațional. Proiectul pentru care se solicită sponsorizarea are ca scop sprijinirea financiară a tinerilor tenismeni de perspectivă prin susținerea financiară în dezvoltarea acestora (subvenționarea plății pregătirii fizice și mentale, antrenamente, deplasări la turnee în țară și străinătate) și asigurarea tuturor condițiilor necesare pentru îndeplinirea obiectivelor de performanță.

Durata de desfășurare a proiectului este de 3 ani (1 martie 2019-1 martie 2020), suma solicitată companiei fiind de 100.000 de lei.

Impactul așteptat al proiectului este crearea unei generații de viitori campioni, care prin rezultatele obținute să tranforme România într-o pepinieră a tinerilor de valoare.

5. Asociația Club Sportiv inițial cu suma de 25.000 lei

Asociația se ocupa cu activități sportive(fotbal) pentru copii si juniori, fiind infiintata in anul 2010 din dorinta de a oferi copiilor posibilitatea de a practica un sport de performanta.

Sponsorizarea in suma de 25.000 lei este necesară pentru achiziționarea echipamentelor de antrenament a cca 100 de copii care sunt înscriși și legitimați la Asociația Sportivă Inițial, pentru anul competițional 2019- 2020.

VI. Valoare: Valoarea totala a tuturor sponsorizarilor: 4.664.000 lei si 4500 euro;

VII. Riscuri: pierderea beneficiilor obtinute din activitatea de sponsorizare in cazul in care exista buget aprobat pentru efectuarea sponsorizarii

VIII. Anexe:

- 1. Decizia Directoratului de aprobare a sponsorizarilor propuse;**
- 2. Hotararea Consiliului de Supraveghere de aprobare a sponsorizarilor propuse**
- 3. Solicitarile de sponsorizare aferente sponsorizarilor propuse.**

